老君山全国摄影大展 开镜仪式举行

本报讯(记者 陈占举)20日至21日,中国摄影家摄 影创作基地揭幕仪式和老君山全国摄影大展开镜仪式,在 栾川县老君山举行。

此次活动由中国摄影家协会主办,中国摄影家协会 网、人民摄影报社、河南省摄影家协会承办,河南省老君 山生态旅游开发有限公司、人民摄影网、市摄影家协会

中国摄影家协会副主席张桐胜、中国摄影家协会分党 组副书记王郑生、中国新闻摄影学会副主席常法武、陕西省 摄影家协会主席胡武功以及来自国内40多家媒体的记者 和100多名摄影家参加相关活动。

市领导李少敏、黄晓健参加开镜仪式。

以过硬作风 展现人民政协新气象

本报讯 (记者 孙小蕊 通讯员 卢铸钦)18日上午,市 政协召开机关全体干部职工大会,贯彻落实省、市作风突出 问题专项治理和监督检查工作电视电话会议精神。

市政协主席周宗良在讲话中强调,此次专项治理和 监督检查是治理"四风"突出问题的有力措施,是贯彻中 央八项规定和我省若干意见的现实需要,市政协机关全 体干部职工思想上要高度重视,深刻领会精神实质,准 确把握、自觉践行会议要求。市政协机关领导干部要做 表率、带好头,保持清醒认识,自觉抵制不正之风,真正 做到思想上高度重视,行动上高度自觉,努力以过硬作 风展现人民政协的新气象、新面貌,创造风清气正的工 作环境。

市政协副主席任海航、李良龙、李胜平、王亦丁参加会 议。

政务要闻

- 18日,2013年全市高中工作会议在新安县召 开。会议对2013年高中工作进行了总结部署,并对一 批特色学校、高中学校管理优秀单位等进行了表彰。 (相关报道见07版)市委常委、常务副市长吴中阳强 调,各级政府要提高认识,切实落实高中教育发展责 任,力争到明年基本普及高中教育,2015年全面普及 高中教育;各级各部门要各负其责,切实保障高中教 育健康发展;各高中学校要调高目标,切实提高办学 质量。
- 18日,我市组织收看收听全省工业稳增长调结 构百日攻坚行动电视电话会议。会议要求全省上下通 过开展百日攻坚行动,多策并举稳增长、稳中有为调结 构,以全省180个产业集聚区为重点,力争全省产业集 聚区提前投产550个亿元以上工业项目,新增营业收 入1000亿元。市委常委、副市长、市委经济工作部部 长宋殿宇在洛阳分会场参加会议。
- 18日,市直工委、市文明办联袂举办的道德讲 堂总堂市直机关专场在市文物局一楼举行。国家行政 学院政治学教研部副教授孔新峰博士就公务员的职业 道德作专场报告,报告围绕官场之基、官德之重、官德 之源、官德之途等古今中外官德建设进行了深入阐 释。市领导杨炳旭、黄元元参加活动。

(常书香 徐巧丽)

- 18日上午,我市成功举行2013年防空警报试 鸣。当日上午在市区主要道路上,14台指挥通信车组 成的警报移动发放分队,按计划实施同步警报发放。 市人大常委会副主任王树仁、副市长谭建忠、洛阳军分 区参谋长张本昆参加试鸣仪式。 (苏楠 浦雯)
- 18日,副市长张世敏率领市旅游发展委员会 市会展办、市体育局等部门负责人,检查河洛文化旅游 节重要活动筹备情况。张世敏强调,各有关部门要积 极配合,切实抓好交通、游览、消防等安全防范工作,确 保河洛文化旅游节各项活动圆满举行。

(戚帅华)

市领导看望院士

本报讯(记者 孙自豪)日前,市委常委、组织部部长田 金钢到中石化洛阳工程有限公司看望慰问中国科学院院士 陈俊武,代表市委、市政府向他致以节日问候。

田金钢详细询问了陈院士的工作、生活和身体状况, 听取了他对洛阳经济社会发展的意见和建议。田金钢 说,希望驻洛院士、专家一如既往地关心支持洛阳发展, 积极建言献策,在人才培养、科学研究、成果转化等方面 发挥更大作用,市委组织部作为人才之家,将努力为大家 搞好服务。

洛阳市瀍东污水处理厂 污水处理设施停运公告

洛阳市瀍东污水处理厂日处理废水20万吨升级改 造项目,是2013年省政府下达洛阳市政府的环境保护 责任目标任务,也是我市年度减排重点环保项目。该项 目2012年开工建设,现已进入设备、管道施工收尾阶 段,拟于9月23日至25日进行管道碰通施工,届时污水 处理设施将停运3天。

特此公告

洛阳市环境保护局 2013年9月18日

解放思想 负重奋进 加快发展

提质补短壮产业 招大引强扩优势

访西工区委书记陈淑欣

"此行所到之处,给我印象最深的 是当地发展机遇抓得好,'无中生有'创 造优势,产业集聚区特色明显,项目推 进落地快;招商引资的机制、措施,特别 是真抓实干、敢为人先的拼搏精神,都 是我们学习的榜样!"谈及考察时的情 景,西工区委书记陈淑欣颇有感触地 说。

陈淑欣认为,西工区在发展中存在 三个"短板":一是有优势缺特色,产业 提升不够快;二是有产业缺集群,"龙头" 带动作用不够强;三是有理念缺拼劲,创 新服务方式不够多。面对差距与不足,

西工区必须奋起直追,一刻不放松。

坚持产业引领,加快产城融合。中 心城区方面,加快提升传统服务业,大 力发展新兴服务业,着力发展文化产 业、信息产业和总部产业,加快服务业 由"商贸"向"商务"的转变,全力打造历 史文化特色明显的中央商务区;工业园 区方面,以高端制造业为主导产业,加 快改造、提升传统装备制造业,着力引 进、发展工业服务业,努力实现第二、第 三产业互动,促进产城一体化。

加大招商力度,提升招商实效。抢 抓产业机遇,关注产业动向,提升招商

效益,注重招大商、招强商,着力引进 500强企业和知名品牌,坚持招商引资 和招才引智并重。完善招商机制,强化 招商考评,绘制招商图谱,确保项目签 约落地,年内要签约白马集团、西下池、 单晶硅、史家屯、手表厂地块等10亿元 以上项目3个至4个,1亿元以上项目5 个至6个。

严格责任奖惩,加快项目落地。对 每个重点项目实行县级领导分包,把项 目推进与责任单位和责任人的工作经 费、政治待遇、物质奖励挂钩,重奖重 罚。同时要明确任务节点,重点抓好隋

唐洛阳城九洲池遗址丹尼斯城市综合 体、洛都皇苑、五洲国际、瞿家屯・上阳 城、金沙广场等重大项目,今年力争开 工10亿元以上项目2个至3个、1亿元 以上项目5个至6个。

转变作风态度,优化发展环境。始 终牢记"企业的事情就是政府的事情, 企业的发展就是西工的发展"这一服务 理念,强力推行"立即办、主动办、跟踪 办"的"三办"作风。坚持县级领导定期 走访,帮助企业协调解决融资、招工、人 才、规划、土地等问题

本报记者 李岚 通讯员 吴言

产业为基就业为本 全力打造活力城区

—访老城区委书记陈金剑

"这次赴省内六市学习考察时间虽 短,但我感触颇深,获益良多。"老城区委 书记陈金剑认为,城市的发展必须以产 业为支撑,做到产业为基、就业为本。

陈金剑介绍,老城区现在正在开展 "用最好的方法解决问题"主题活动。 "借助这一载体,我们也在反思,招商引 资工作中究竟还存在哪些问题、怎样去 破解。通过这次考察,更坚定了我们之 前的一些探索,明确了今后一个时期的 招商引资工作思路。"他说。

一要理清楚为何招商。投资、消费 和出口是拉动经济增长的三驾马车。

就老城区而言,消费水平与先进地区相 比差距很大;在出口方面,老城区既没 有地缘优势,也没有很大的特色商品优 势,出口额较小。因此,拉动经济的快 速增长,只能靠招商引资。陈金剑认 为,一个地区的开放程度有多大,该区 的发展空间就有多大。招商引资的竞 争很大程度上是思想的竞争,谁的思路 清晰、意识超前,谁就能够抢得招商引 资的先机,进而赢得经济发展的"加速 度"。因此,老城区要把招商引资作为 "一举应多变、一招求多效"的最直接有 效措施,切实抓紧抓好。

二要弄明白招什么商。在城镇化 进程的不断推进过程中,没有产业的发 展,就没有就业机会的增加,也就不可 能实现地区经济的繁荣,建设出来的也 只能是空城。产业为基、就业为本,要 发展特色产业,才能做大做强。文化、 物流、商贸作为老城区的特色产业,一 直是支撑老城区区域经济发展的支柱 产业。要促进产业的大发展,为城市增 添更多活力,就要切实增加特色产业的 比重。下一步,老城区将盯紧投资12 亿元的上清宫老子及道源文化旅游园 区项目和投资20亿元的国际汽车博览

中心项目,加大项目推进力度。

三要搞透彻如何招商。招商引资 需要好的环境来保障,抓环境就是抓机 遇、抓发展。要在为外来客商提供优质 服务、促进项目落地上狠下功夫;强化 协调服务作用,理顺商务、工信、行政服 务中心等部门的职能,为客商提供一站 式、一条龙的高效便捷服务,用良好的 服务打动客商。与此同时,要不遗余力 地搞好政务环境、政策环境、人文环境、 法治环境,营造老城区亲商、富商、利 商、安商的招商环境。

本报记者 张锐鑫 通讯员 王璐



打造导电纤维生产基地

近日,在洛阳市恒华实业有限公司年产500万平方米导电纤维项目工地上,工人们正在建设厂房。

该项目位于偃师市连霍高速公路连接线以东、招商大道以南,总投资5.2亿元,占地120余亩。项目产品以其良好的导电 性被广泛应用于防静电纺织品、电磁屏蔽纺织品、传感性材料等的生产。项目全部建成达产后,预计年销售收入8亿元,可安 排就业岗位500多个。 记者 梅占国 特约记者 邓金慧 摄

文明河洛大讲堂 讲述伊川国土资源局 道德讲堂

本报讯 由市委宣传部、市文明办主 办,市社科联协办,洛阳广播电视台承办 的文明河洛大讲堂,本周六(9月21日)、 周日(9月22)播出第77期。

本期文明河洛大讲堂讲述伊川县 国土资源局道德讲堂。此次讲堂以 "助人为乐"为主题,共分"省身、唱道 德歌、学模范、诵经典、发善心、送吉 祥"六个环节。在活动中,将邀请胡发 生老人和他的三儿子到现场,倾听老 人家的事迹,走进道德模范人物的内 心世界。

节目具体播出时间为:洛阳电视台 第一套节目已于9月21日10时55分首 播,9月22日22时26分重播;第三套 节目已于9月21日10时10分首播,9 月22日10时10分重播。讲座时长30

(张蒙蒙)

关于对近期发生秸秆焚烧问题乡镇处理情况的

中秋假日期间,市禁烧办组成督查 组对各县(市)区秸秆禁烧工作进行了巡 查。巡查发现:宜阳县白杨镇四区村、 赵保镇东赵四区村,伊川县吕店镇邵沟 村、白沙镇下磨村,洛龙区丰李镇东军 屯村,伊滨区李村镇雷村,孟津县会盟 镇陆村、平乐镇象庄村,老城区邙山办 事处水口村等发生焚烧秸秆问题。市 禁烧办立即责成相关县(区)启动责任 追究机制,对相关人员进行责任追究。 上述6个县(区)责令发生焚烧问题的 乡镇(办事处)向县(区)党委、政府写出 深刻检查,并对相关人员进行问责处 理。现通报如下:

宜阳县:分别给予白杨镇党委书记 马红干同志、赵保镇党委书记梅黎明同 志诫勉谈话;白杨镇镇长孙耀民同志、赵 保镇镇长杨玉田同志效能告诫;白杨镇 主管副职常光辉同志、包片(村)干部韩 红丽同志,赵保镇主管副职锁银汉同志、 包片(村)干部张志强同志行政记过处 分。白杨镇给予四区村党支部书记、村 委会主任王照阁同志党内警告处分。赵 保镇给予东赵四区村党支部书记张瑞旺 同志党内警告处分,村委会主任刘松峰

同志行政记过处分。

伊川县:分别给予吕店镇党委书记 申俊涛同志诫勉谈话,镇长董武安同 志效能告诫,主管副职王元标同志、包 片(村)干部赵雅丽同志行政记过处 分。吕店镇给予邵沟村党支部书记杨 钦武同志党内警告处分,村委会主任 杨红彬同志行政记过处分。分别给予 白沙镇党委书记刘宏江同志效能告 诫,镇长曹保武同志党内警告处分,主 管副职曾光同志、包片(村)干部郭帅 伟同志党内严重警告处分。白沙镇给 予下磨村党支部书记王勤修同志党内 严重警告处分。

洛龙区:分别给予丰李镇党委书记 陆伟宾同志效能告诫,镇长李小波同志 诫勉谈话,主管副职张宏慈同志、包片 (村)干部吉书周同志行政记过处分。丰 李镇给予东军屯村党支部书记李玉明同 志党内警告处分,村委会主任张现立同 志行政记过处分。

伊滨区:分别给予李村镇党委书记 张志辉同志诫勉谈话,镇长赵宏峰同志 效能告诫,主管副职郭建伟同志、包片 (村)干部温军伟同志行政记过处分。李 村镇给予雷村党支部书记张首先同志党 内警告处分,村委会主任李少卿同志行 政记过处分。

孟津县:分别给予会盟镇党委书记 尤迎斌同志、平乐镇党委书记李继东同 志诫勉谈话;会盟镇镇长孙永伟同志、平 乐镇镇长朱少平同志效能告诫;会盟镇 主管副职薛晓峰同志、包片(村)干部郑 瑞东同志,平乐镇主管副职高奇果同志、 包片(村)干部张明超同志行政记过处 分。会盟镇分别给予陆村党支部书记马 建华同志、村委会主任靳长有同志党内 警告处分。平乐镇给予象庄村党支部书 记、村委会主任王金套同志党内警告处

老城区:分别给予邙山办事处党工 委书记王少锋同志诫勉谈话,主任胡鹏 同志效能告诫,主管副职袁新峰同志、包 片(村)干部张海军同志行政记过处分。 邙山办事处分别给予水口村党支部书记 史百兴同志党内警告处分,村委会主任

史庆功同志行政记过处分。 上述9起秸秆焚烧问题的发生,充 分暴露出部分县(市)区、乡镇(办事处) 在秸秆综合利用和禁烧工作中存在着思

想麻痹、措施不力、认识不到位、清运不 及时、责任落实不具体等突出问题。为 此,市秸秆综合利用和禁烧工作领导小 组对上述县(市)区、乡镇(办事处)进行 通报批评。希望各县(市)区从中汲取教 训,举一反三,认真抓好各项措施落实, 确保不再发生类似问题。今后,对发生 秸秆焚烧问题的,发现一起,查处一起, 追究一起,曝光一起。

另,9月20日傍晚,伊川县葛寨乡、 汝阳县蔡店乡的禁烧巡逻队员分别当 场抓获故意焚烧秸秆的嫌疑人并扭送 至当地派出所,两名嫌疑人均对故意 焚烧秸秆行为供认不讳。根据有关法 规,伊川县公安局对故意纵火人葛寨 乡葛寨村村民张红胜处以行政拘留5 日的处罚;汝阳县公安局对故意纵火 人蔡店乡妙西村村民路战勋处以行政 拘留5日、罚款300元的处罚。各县 (市)区要加强对群众的宣传教育,依 法打击故意纵火人员,坚决遏制焚烧 秸秆现象的发生。

洛阳市秸秆综合利用和禁烧工作 领导小组办公室

2013年9月21日